
Herstructurering J&J Technology R&D:
Op 13 mei 2025 werden we tijdens een extra ondernemingsraad opnieuw op de hoogte gebracht over de mogelijkse impact van één medewerker binnen de afdeling Innovative Medicine Technology – Global Development. Omdat er hiervoor meerdere personen in aanmerking kunnen komen, kan dit opgelost worden via het proces van afdelingsvrijwilligheid.
Herstructurering BP 2025:
Vanaf dinsdag 13 mei staan de profielen voor campusvrijwilligheid (campusregeling vrijwillig vertrek) online en dit in het kader van maximaal inzetten op hertewerkstelling voor getroffen medewerkers uit de reorganisatie ‘BP 2025’ in België.
Wie zich wil aanmelden voor campusvrijwilligheid, heeft daarvoor tot en met 26 mei 2025 de kans toe. Je kan je hiervoor aanmelden na goedkeuring van je leidinggevende.
Jobstudentenpakketten:
Jong ACV heeft pakketjes samengesteld om jobstudenten te informeren. Hierin zitten twee flyers over vakantiewerk en een leuke gadget, groene oordopjes. Indien er in je afdeling een jobstudent actief is, of als je thuis reeds iemand hebt rondlopen die als jobstudent aan de slag gaat, vraag een gratis pakket bij een van onze afgevaardigden.
Landingsbaan (Demografiefonds):
Dankzij een voorstel van het ACV kunnen alle medewerkers die in een 1/5de landingsbaan zitten, en al een bijpassing krijgen van de RVA, een extra bijpassing ontvangen van de werkgever van €200 bruto/maand. Er moet hiervoor wel een verklaring op eer worden getekend.
Deze regeling geldt voor de medewerkers die al in een landingsbaan zitten alsook voor zij die in de toekomst nog instappen.
IMSC Geel:
Tijdens de ondernemingsraad van 13 mei 2025 werden we ook ingelicht over een structuurwijziging zonder headcount-reductie. Deze wijziging is nodig omdat de platformstructuur vanuit het verleden niet meer werkbaar was. Deze veranderingen zullen de volgende dagen worden toegelicht aan de medewerkers op de Geel site. Er is meermaals gezegd dat de toekomst van IMSC Geel er schitterend uitziet.

