Beste collega’s,
 
 
Sociale verkiezingen 16 tot 23 mei 2024
Onze ACV-kandidatenlijsten voor bedienden in de Ondernemingsraad en in het Comité preventie en bescherming zijn zo goed als klaar, maar extra kandidaten zijn nog steeds welkom. 
 
Weet dat er ook een aparte ACV-lijst wordt ingediend voor kaderleden in de Ondernemingsraad, de huidige ACV-kandidaten op deze lijst zoeken nog ondersteuning van collega-kaderleden. We steken onze ambitie om de kaderleden een prominente plaats te geven in het sociaal overleg niet onder stoelen of banken. We zoeken geen doctors in de sociale wetgeving hé, we zoeken gewone vrouwen of mannen, met realiteitszin die één maal per maand met de werkgever aan tafel willen gaan en de zaken die leven in het bedrijf willen bespreken. Het belangrijkste is een goede dosis gezond verstand.
Uiteraard zorgen wij als ACV voor de nodige ondersteuning!
 
De farmaceutische sector is in beweging, bedrijven nemen over en worden overgenomen….stel dat dit in jouw afdeling gebeurt, dan is het belangrijk dat alle categorieën in de toekomst mee aan de tafel zitten, zeker ook kaderleden! Jullie hebben nog één week tijd om je kandidaat te stellen, op 21 maart dienen wij onze kandidaten officieel in.
 
Indien je wenst, volg je later ook een opleiding (tijdens de arbeidstijd) bij het ACV, om je kennis over het Comité voor preventie en bescherming of van de Ondernemingsraad te vergroten.
 
Voor sommigen is dit de eerste maal dat je de kans krijgt om je kandidaat te stellen. Laat ons daarom deze kans met beide handen grijpen, en laat ons hier een positief verhaal van overleg van maken!
 
Ben je geïnteresseerd om je in te zetten voor de belangen van je collega’s, laat van je horen en wij gaan in alle discretie om met je kandidatuur of met je eventuele vragen.
 
Twee van onze huidige afgevaardigden:
Salvo, Gianna GSALVO@its.jnj.com
Schuer, Sven SSCHUER1@its.jnj.com
Je ACV-vakbondssecretaris:
Peter Goris peter.goris@acv-csc.be
Onze ACV-website:
https://www.hetacv.be/sociale-verkiezingen
 
We bereiken natuurlijk niet iedereen:
De mensen die geen lid zijn van onze vakbond ontvangen dit bericht uiteraard niet. Daarom, stuur deze mail gerust door aan je collega’s. 
 
Moet je lid zijn van het ACV:
Ja, om op de lijst te komen, moet je lid zijn van het ACV. Maar lid worden van het ACV is ook zo gepiept, bovendien ontvangt iedereen dezelfde syndicale premie van 145 euro.
 
 
Fietsvergoeding:
Na onze veelvuldige tussenkomsten is de werkgever overstag gegaan, en is men bereid om vanaf 1 april 0,35 euro per fiets-km te betalen. Voor ons de logica zelve, voor anderen was dit toch moeilijk om toe te geven!
 
 
Flexi-job:
Flexi-jobs zijn het nieuwe 'ding'.  Eind 2015 werden ze in het leven geroepen en sindsdien zijn ze populairder dan ooit.  Werkgevers krijgen er een goedkopere werkkracht bij, terwijl werknemers en gepensioneerden een fiks bedrag belastingvrij kunnen bijverdienen.
Wat zijn de voor- en nadelen van zo een flexi-job?  Ontdek het tijdens het ACV-webinar op maandag 18 maart 2024, om 19.30u.  
Dit webinar is gratis en duurt ongeveer 20 minuten. Klik hier om je in te schrijven. Na je inschrijving ontvang je een link om het webinar te volgen op een computer, tablet of smartphone.  Kan je op dat ogenblik niet?  Aarzel niet om je toch in te schrijven zodat we je nadien de heruitzending kunnen bezorgen.
 
ACV – BIE
www.medicijntje.be
 
  
Met syndicale groeten
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