Beste collega’s,

Herstructurering ‘Business Plan 25’:
De werkgever heeft ons gisteren (13/11/24) tijdens de Bijzondere Ondernemingsraad geïnformeerd over hun intentie om de consultatiefase af te ronden op 21 november. Deze einddatum is gekozen op vraag van de Europese Ondernemingsraad om de communicatie omtrent de impact van Business Plan ’25 te aligneren over de verschillende landen. 
De meeste vragen die vanuit de werknemersorganisaties zijn gesteld zijn ondertussen beantwoord. De openstaande punten zullen op de Bijzondere Ondernemingsraad van 21 november afgesloten worden. Dan zal ook de finale impact van Business Plan ’25 toegelicht worden.  De mogelijk geïmpacteerde collega’s zullen op basis van de huidige tijdslijnen geïnformeerd worden in de week van 25 november.

Pensioneringen ACV-afgevaardigden:
Luc Van Der Schoot en Annemieke Schoenmaekers hebben zich jarenlang ingezet als ACV-afgevaardigde. Sinds kort genieten ze van hun welverdiend pensioen. We willen Luc en Annemieke bedanken voor hun jarenlange inzet bij de vakbond. 

Overdracht verlof:
Elke medewerker kan maximum 6 dagen overdragen naar het volgende jaar. Het is enkel mogelijk om WV, Wvflex en AV-dagen over te dragen.
De overgedragen dagen (OV-dagen) kunnen enkel in halve of volledige dagen worden opgenomen. 
Bij het overzetten van de verlofdagen naar het volgende jaar wordt het verlofsaldo op 31/12 (met een maximum van 48u) integraal overgezet naar de OV-teller. We maken je erop attent dat dit saldo niet altijd overeenstemt met een halve of hele dag van je standaardtijd. Dit betekent dat een eventueel restsaldo mogelijks niet kan worden opgenomen. Dit restsaldo zal ook niet worden uitbetaald. Gelieve hier rekening mee te houden. 

Nieuwe leden:
Sommigen ontvangen deze nieuwsbrief voor het eerst. We willen onze nieuwe leden hartelijk welkom heten en we zijn blij dat steeds meer mensen de noodzaak inzien van een sterkere en grotere vakbond!


Als ACV-afgevaardigden staan we steeds ter beschikking om ondersteuning te geven en om jullie vragen te beantwoorden.
Heb je nood aan een gesprek of aan individuele bijstand, reik dan zeker uit naar ons, discretie verzekerd.
We raden je wel aan om nooit overhaast een document te tekenen!
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