Beste collega’s,

 
Deze en volgende week kies jij als personeelslid van Janssen Pharmaceutica NV jouw  werknemersvertegenwoordigers voor de volgende 4 jaar.  Dit zowel voor de Ondernemingsraad (OR) als voor het Comité voor Preventie, Bescherming op het Werk (CPBW). 
Vorige week kreeg je van onze werkgever je oproepingsbrief met daarin je persoonlijke gebruikersnaam en wachtwoord. Die heb je nodig om  je stem uit te brengen  tijdens de sociale verkiezingen. 
Wanneer?
Je kan enkel stemmen tijdens de openingsuren van het stembureau: 
1. Donderdag 16 Mei van 11u00 tot 15u00.
1. Dinsdag 21 Mei van 11u00 tot 15u00 en van 21u30 tot 23u00.
1. Donderdag 23 Mei van 08u00 tot 15u00.
Waar?
Stem virtueel via deze link (enkel actief tijdens bovenstaande uren) met je PC/laptop, tablet of smartphone. Je hoeft niet verbonden te zijn met het Janssen netwerk.
Stemmen in een stembureau kan in gebouw 102 (K2) zalen 018 en 019 (Beerse I) of zaal Magnesium (Geel). Breng dan zeker je oproepingsbrief en tikkaart mee.
Hoe stemmen? 
1. Breng je stem uit in het vakje bovenaan de lijst (lijststem)
1. Of stem in het vakje naast de naam van één of meerdere kandidaten (naamstem).
1. Voor de Ondernemingsraad bedienden mag je maximaal 7 naamstemmen uitbrengen.
1. Voor de Ondernemingsraad kaderleden mag je iedereen een naamstem geven.
1. Voor het CPBW Beerse mag je maximum 15 naamstemmen uitbrengen ( kaderleden kunnen ook op bedienden stemmen en vice versa).
1. Voor het CPBW Geel kunnen er maximaal 8 naamstemmen worden gegeven (kaderleden kunnen ook op bedienden stemmen en vice versa).
Wij zijn er voor jou!
Als ACV zijn we de grootste vakbond bij Janssen en dat willen we ook blijven! Breng dus zeker jouw stem uit op onze kandidaat bedienden- en  kaderledenvertegenwoordigers.  Zo kunnen zij voor jouw rechten opkomen in de overlegorganen binnen Janssen Pharmaceutica NV. 
Elke stem telt!


ACV-afgevaardigden zetten zich in via de Care-days:
“Woensdag 8 mei hebben wij, enkele ACV-afgevaardigden van Janssen Pharmaceutica, een dag vrijwilligerswerk gedaan in WZC De Dennen in Westmalle. Het was onze bedoeling om de bewoners een toffe dag te bezorgen en daar zijn wij zeker in geslaagd. In de voormiddag zijn we met enkel bewoners gaan wandelen en fietsen. In de namiddag kwam er een zanger om de mensen mee terug in de tijd te nemen. Wij hebben ervoor gezorgd dat de bewoners ter plaatse geraakten om mee te kunnen zingen en genieten, ook wij genoten ervan. Nadat we de mensen terug naar hun afdeling gebracht hadden kwam er ook voor ons een einde aan deze deugddoende dag.”
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In het kader van GDPR werden de bewoners en de begeleider van De Dennen onherkenbaar gemaakt.

Met syndicale groeten,
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