Beste collega,
 
Beste wensen voor het nieuwe jaar!
Laat ons starten met elkaar het beste te wensen voor het nieuwe jaar.
2025 zal ons hopelijk een goede gezondheid en veel werkvreugde bezorgen.
Als vakbondsploeg zijn we reeds gestart met overleg over het nieuwe loonbeleid voor de bedienden en we lopen ons warm om opnieuw een goede ondernemingsCAO af te sluiten. 
Ook dit jaar staan we klaar voor onze leden, voor ondersteuning en belangenverdediging.
 
 
Overleg over nieuwe loonbeleid voor bedienden:
Vorige week kwamen we opnieuw samen met onze directie om verder te overleggen over een eengemaakt loonbeleid voor alle bedienden. Volgende week maandag (27/1) en woensdag (29/1) zetten we het overleg verder.
Zoals in onze vorige nieuwsbrief, vragen we discretie en aan de vakbondsvertegenwoordigers aan de tafel. Bedankt om hier begrip voor te hebben.
 

Tijdskrediet – thematisch verlof – alles via digitale weg:
De aanvragen bij RVA voor tijdskrediet of thematisch verlof moeten vanaf heden digitaal gebeuren via het platform break@work. De klassieke aanvraag op papier kan dus niet meer.
Echter, de aanvraag bij de werkgever dient nog steeds te gebeuren met een aangetekende brief (of conform de ondernemingsafspraken). 
Indien akkoord tussen werkgever en werknemer, moet de werkgever eerst het dossier aanmaken in break@work. Later moet de werknemer dit op zijn beurt goedkeuren op dit platform. 
 
Collega’s die vragen hebben over minder gaan werken via tijdskrediet of ouderschapsverlof kunnen veel info vonden op onze website of je kan hen ook een afspraak laten maken bij onze dienst loopbaanadvies.
 

Fijne start van het werkjaar!
Indien er nog vragen of onduidelijkheden zijn, aarzel niet om ons te contacteren, altijd discretie verzekerd.
 
ACV – BIE
www.medicijntje.be
 
  
Met syndicale groeten
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