Beste collega
Eindejaarspremie:
De eindejaarspremie (13de maand) zal op 06 december uitbetaald worden. De verrekening van de opgenomen EP-dagen zal dan ook gebeuren (-1/21 per opgenomen EP dag). Medewerkers die de volledige 12 maanden gewerkt hebben, ontvangen een eindejaarspremie die gelijk is aan een maandsalaris. Medewerkers die geen volledig jaar gewerkt hebben, ontvangen een betaling in verhouding tot de gewerkte periode. Er zal ook een extra vakantietoelage van 7,67% op de eindejaarspremie toegekend worden.

Bijstand bij ontslag (zowel voor bedienden als voor kaderleden):
De afgelopen maanden werden we (steeds achteraf) meermaals op de hoogte gebracht van gesprekken tussen werkgever en werknemer die leidden tot een individueel ontslag. Zit je in deze situatie, schors het gesprek en vraag bijstand van een ACV-afgevaardigde! 
Ook bij ontslag omwille van reorganisatie kan je je vrijblijvend in alle discretie laten bijstaan door een ACV-afgevaardigde.
 
Nieuw loonbeleid bedienden:
Zoals onze werkgever al communiceerde, kon de voorziene bijeenkomst op 28 november niet doorgaan. Een nieuw overlegmoment is nu gepland op 19 december 2024.
We willen nogmaals herhalen dat ons standpunt ongewijzigd blijft, geen enkele bediende mag erop achteruitgaan en de toekomstige groei voor de baremabedienden in het oude loonbeleid moet gewaarborgd worden. Ook de ‘tussentijdse nieuwe loonbeleiders’ mogen niet in de kou blijven staan en verdienen de nodige transparantie.
 
Functieclassificatie (fucla) bedienden:
Omwille van sterk veranderende functiewijzigingen (toegenomen complexiteit, digitalisering, en moeilijkere ontwikkelingen) heeft onze werkgever beslist om een aantal functies in J&J IM Geel te actualiseren. Vanaf 03 december tot 23 december zal het proces hieromtrent lopen en zullen de nieuwe/gewijzigde functieomschrijvingen aan een aantal functiehouders worden voorgelegd ter goedkeuring. Begin januari zal dit resultaat worden teruggekoppeld aan de OHC (onderhoudscommissie). Als ACV hebben we steeds onze verantwoordelijkheid in de OHC genomen en hebben we steeds toezicht gehouden op het proces en indien nodig onze opmerkingen en bezwaren gegeven.
Aangezien de eerst fucla-oefening al dateert van 2013 zijn er waarschijnlijk nog een heleboel andere functies (R&D, Kwaliteit, J&J IM Beerse, Techniek, Support, Logistiek…) waarvan de inhoud sterk veranderd/verzwaard is en waar de onderhoudsprocedure van toepassing zou kunnen zijn. Bespreek dit met je leidinggevende.
 
Black Friday bij het ACV 😊:
Mensen die deze maand nog lid worden van het ACV doen een ernstig financieel voordeel. Ze betalen dit jaar nog maar één maand lidgeld en ontvangen volgend jaar reeds 145 euro syndicale premie.
Uiteraard geldt dit voordeel enkel het eerste jaar. Overtuig je collega’s om lid te worden, want volgend jaar zitten we opnieuw aan tafel met de werkgever om te onderhandelen over de loon- en arbeidsvoorwaarden, en we staan sterker als we meer leden vertegenwoordigen. https://www.hetacv.be/lid-worden
Lidmaatschap bij het ACV is geheim, de werkgever weet niet wie er bij ons lid is.
Iedereen kan zijn eigen ACV-lidgeld ook makkelijk terugverdienen, leden krijgen tal van commerciële kortingen: bol.com 5%; Colruyt 1,5%; Decathlon 5%; AS adventure 5%; Gamma 15%; schoenen Torfs 10%;…
Via deze QR-code ben je ook snel lid!
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Als ACV-afgevaardigden staan we steeds ter beschikking om ondersteuning te geven en om jouw vragen te beantwoorden.
Heb je nood aan een gesprek of aan individuele bijstand, reik dan zeker uit naar ons, discretie verzekerd.
We raden je tevens aan om nooit overhaast een document te tekenen!
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