Beste collega’s,
Herstructurering EH&S (interne dienst preventie):
Tijdens een extra ondernemingsraad van enige tijd geleden, van 10 september, lichtte de directie ons in van de intentie tot herorganisatie van de afdeling EH&S met mogelijke impact op twee collega’s.
Op vraag van ACV tijdens de bijzondere ondernemingsraad van 07 oktober 2024 zullen deze twee  personen ook vallen onder het aangekondigde collectieve ontslag “Business Plan 25”. Hierdoor zullen deze mogelijk geïmpacteerde collega’s nu ook gebruik kunnen maken van het proces van campusvrijwilligheid.
Herstructurering Global IMSC:
Op 08 oktober 2024 was er opnieuw een extra ondernemingsraad. Er werd de intentie tot reorganisatie meegedeeld binnen de afdeling Advanced Therapies SC Product & Portfolio Organization met een mogelijkse impact op één kaderfunctie. Dit is geen unieke functie. Het proces van afdelingsvrijwilligheid zal in dit geval worden toegepast. Deze intentie die zal ook vallen onder het collectieve ontslag.
Herstructurering “Business Plan 25”
De verdere consultaties omtrent “Business Plan 25” zullen gebeuren op de bijzonder ondernemingsraden van 16 en 23 oktober. Suggesties en detailvragen mag je altijd naar ons toesturen, we zullen die dan stellen aan onze werkgever.
Verlofregeling 2025
Op de ondernemingsraad van 08 oktober 2024 werd de verlofregeling voor 2025 goedgekeurd. Via deze op onze website.


Als ACV-afgevaardigden staan we steeds ter beschikking om ondersteuning te geven en om jullie vragen te beantwoorden.
Heb je nood aan een gesprek of aan individuele bijstand, reik dan zeker uit naar ons, discretie verzekerd.
We raden je wel aan om nooit overhaast een document te tekenen!




