Beste collega’s,
 
Fietslease perikelen:
Op de Ondernemingsraad van 12 maart jongstleden kondigde onze werkgever met veel enthousiasme aan dat we van fietsleasepartner zouden veranderen, van KBC naar ‘Lease a bike’.
Klachten over KBC mbt de prijs en service waren de trigger om te veranderen van leasepartner.
Er werd een tender uitgestuurd naar 7 mogelijke partners waaruit ‘Lease a bike’ naar voren kwam als beste. Als voordelen werden de volgende zaken opgesomd: goedkoper zowel maandelijkse aflossingen als overnameprijs, diversere onderhoudspaketten, betere service bv. vervangfiets, bijzondere voorwaarden bij langdurige ziekte, ontslag, vertrek,….
Meermaals hebben we gevraagd hoever men stond met de contractonderhandelingen hierover. We moeten vandaag vaststellen via een melding op square dat we toch bij KBC blijven, ondanks alle klachten. Begrijpe wie begrijpen kan!!!
 
CAO 2023-2024, CAO 90 premie voor bedienden:
De tweede CAO 90 doelstelling “het intekenen op de elektronische loonbon” is ook behaald. De doelstelling was meer dan 90% op 30 juni 2024 en we behaalden 91,70% hierdoor verkrijgen we € 2000 bruto (€ 1738 netto) in september. Deze premie wordt pro-rata betaald bij deeltijdse tewerkstelling.
 
Sport- en cultuurcheques:
Voor iedereen die in dienst is op 30 juni zullen de jaarlijkse sport- en cultuurcheques in de loop van de maand juli worden opgeladen op de Monizze kaart.
Het bedrag blijft 100 euro netto, ondanks onze vraag om dit te indexeren of op een andere manier te compenseren.
Vergeet ook niet de sport- en cultuurcheques van vorig jaar in te wisselen (vervaldatum eind september). Eventueel kan je hiermee een Fnac-voucher aankopen zodat de houdbaarheidsdatum met één jaar wordt verlengd. De Fnac-voucher kan je ook bij Vanden Borre inwisselen.
 
Jobstudentenpakketten:
Jong ACV heeft pakketjes samengesteld om jobstudenten te informeren. Hierin zitten twee flyers, een brochure over vakantiewerk en een groene fluostift. Indien er in je afdeling een jobstudent actief is, of als je thuis reeds iemand hebt rondlopen die als jobstudent aan de slag gaat, vraag een pakket bij een van onze afgevaardigden.
 
Prettige vakantie:
Mede dankzij het ACV hebben werknemers sinds 1936 recht op betaald verlof. We wensen iedereen een welverdiende en deugddoende vakantie!
 
 
Met syndicale groeten, 

ACV- BIE
 

